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ESSO : 
    

LATA DA 98 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 6º ANO LEGISLATIVO, DA 98
| LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 07 DE JU

| NHO DO ANO DE 1988.

Aos sete dias do mês de junho do ano de mil novecentos e oitenta e oi
| to(07.06.88), reuniu-se A CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim d

realizar a 98 Sessão Legislativa Ordinaria, do 6º Ano legislativo, !

| da 688 Legislatura do Município de “ordeirópolis, Referida reunião foi
| presidida pelog Senhor J0s É GARDIZÂNI-PRESIDENTE e Secretariada pelo
| Vereador OTÁVIO TOMAZELLA-1S Secretário. Antes de dar início aos tra
| balhos, o Sr. Presidente, determinou ao 1º Secretório fosse efetua-
| da a verificação de presença, constapitando-se a presença de todos, a

saber: ABÍLIO BUTION, ANTONIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA, GERAL-

|DO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, J05É GARDIZANI, JUSÉ VALTER |

| MASCARIN, OTÁVIU TOMAZELLA, ORLANDO VITO. Dando início aos tr-balhos
o Sr. Presidente determinou fosse feita a leitura da Ata dos traba-
lhos da Sessão anterior, a qual, foi considerada conforme. Ato contá
nuo o Sr. Presidente ingalou o horário destinado ao Expediente que

contoy digo, constou do seguinte: Projeto de Lei n2.019/88 de 06 de

/ junho de 1988, que concede subvenço s às entidades que especifica e

|| dá outras providenciastÃs Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho

||Projeto de Lei nê,020/88 de 06 de junho de 1988, que dispõe sobre a

denominação da maternidade municipal, conforme especifica e dá outras
providências "Às Comissões Técnicas da Casa!! foi o despacho. Projeto
de Lei nº.021/88 de 06 de junho de 1988, "que autoriza o Município a

firmar termo Ge ajuste de permissão com a FEPASA-Ferrovia Paulista !

SeÃe, Cc informe especifica e dá outras providencias rãs Comissões Téc
nicas da Casa! foi o despacho. Indicação nº.015/86 dé autoria do Ve-
reador Ivair Cabrini solicitando estudos do Sr. Prefeito Municipal,
visando a realização de corstrução de uma praça nos moldes do Jd. Be

la Vista na área de terra situada na “ila Santo Antonio!!Será oficia-
do! foi o despacho. Requerim gato nº.013/88 de autoria do Vereador Jo
sé Gardizank, solicitando, ouvido o plenário, seja denominado o Cen-

tro de Fisioterapia Municiapl, como Centro de Fisioterapia Municipal
"Adriana Botion!". vá Ordem do Dia! foi odespacho. A correspondência
recebida mereceu aténção dos srs. Vereadores, que se contizaram para
doar certa quantia em dinheiro ao colega de Flórida Paulista, cujo
filho sofre de grava enfermidade e necessita se operar em hospital
americano, Não havendo mais matérias a serem examinadas no expediente
o Sr. Presidehte concedeu a palavra livre aos Srs. Vereadores. Com a

palavra, o Sr. Presicente, analisou junto aos demais Vereadores os !   A continua.ccsces
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ata do dia 07 de junho de 1988 continuação fls.02 
projetos de leis em questão, dentre os quais oreferenie a utilização
de área da FEBASA para o Clubg dos cavaleiros, que suscitou as maio-
res polêmicas e discussões, tendo em vista após longa exposição de !

motivos efetuadas pelos Vereadores que pode advir da manutenção da

referida área e do pouco retorno solcial que possa trazer, salientan
do o respeito de todos os edis pela categoria dos apreciadores de ca
valos e seus esportes congermes. Em segu.da, foi determinado o inter
valoff regimental, a fim de serem preparadas as matérias para a Ordem

do Dia. Findo o intervalo regimental, instalou-se o horário destina-
do a Ordem do Dia que constou do seguinte: Discussão é Deliberação do

Projeto de Lek nº,019/88 de autoria do Executivo Municipal de 06 de

junho de 1988, que concede subvenções às entidades que especifica e

dã outras providências. Referido Projeto de Lei recebeu pareceres fa
voráveis de todas as Comissões Técnicas da Cask. Colocado em votação

foi aprovado por unanimidade, sem debates. Discussão e Deliberação do

Projeto de Lei n2,020/88-PMC-de 06 de junho de 1988, que dispõe sobre
a denominação da Maternidade Municipal, conforme especifica e dá ou-
tras providências. Referido Projeto de Lei recebeu parecer favorável
de todas as Comissões Técnicas da Casa. Colocado em votação, foi a-.
provado pro, digo, por unanimidade, sem dabates. Discussão e Delibe-
ração do Requerimento nº.013/88 de autoria do Vereador José Gardizani
solicitando seja denominado o Centro de Fisioterapia Municipal como

Adriana Botion. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, sem

debates. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encer-
rados os trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença de to-
dos e determinando em seguida a lavratura da presente Ata para cons-
tar do trabalhos legislativos do Município nesta Dataçe-e-ememememom       

-Presidafte- -18 Secretário-  


